

家门口的春色看过来!我区三家牡丹园邀您来赏花

核心提示

提起四月的洛阳,人们脑海中涌现的都是洛阳牡丹。人间最美四月天,又到了牡丹花开的季节。我区就有三家牡丹园非常不错,4月10日正式恢复开园,今天小编带大家分别到这三家牡丹园转一转。

洛阳农博园是一家隶属于洛阳农林学院的三星牡丹观赏园,园区大门按汉魏风格建设,园林占地773.5亩,拥有名优珍稀植物等品种达2000余种。其中,占地350亩的牡丹产业园区有260多个牡丹品种,有160多个芍药品种。洛阳农博园规划为“以花为魂”,结合名优资源收集,广植各类花卉果。春天牡丹、芍药芬芳,夏有荷花满塘,秋有菊、菊争艳,冬有梅花飘香,彩叶树种云集,各色花带环绕,每月不同,四季有异,致力打造洛阳花卉品种最全、最多之大观园。

洛阳东花园乐花牡丹苑是我区万亩牡丹产业园区内牡丹种植规模最大的综合农业园区。通过测量体温、出示洛康码,我们进入园区内。各色品种的牡丹在春日的阳光下吐艳,一阵风吹来淡淡的花香,只见茂密的枝叶中簇拥着的牡丹花,有的怒放,有的含苞,淡淡的花瓣在阳光下照射下,显得晶莹剔透,煞是美丽。乐花牡丹苑景区负责人王晓丽介绍说,乐花牡丹苑种植牡丹1500余亩,其中可供游客观赏的牡丹有700余亩,种植品



种180多种。

天圃牡丹园(四季花海)是洛阳天圃园林公司的苗木培育基地,除了牡丹还有草花培育大棚、各类林木、种类繁多。园区规划分为三期,占地面积约1750亩,牡丹种植面积约700亩,共有牡丹品种300多个,涵盖九大色系,十种花型,是观赏牡丹的好去处。

花都洛阳牡丹盛开,花团锦簇,争芳斗艳,喜迎宾客。“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”。微风轻抚下,这些牡丹摇曳多姿,娇嫩可人。园区内,游客纷纷驻足,和雍容华贵的牡丹花



合影留念!园区内工人在整理园区、移栽树木、浇灌土地,以全新的面貌迎接游客的到来。

据区农业农村工作服务中心副主任袁恒介绍,洛阳农博园、天圃牡丹园、东花园三家牡丹园在恢复开园之前都严格执行了疫情防控的相关规定,相关部门都经常检查,大家可以放心游玩。

洛阳牡丹国色天香,始于隋、盛于唐、甲天下于宋,距今已有1500多年的栽培史,形成了独具魅力的牡丹文化。牡丹盛花期一般在4月10日至25日,早开的牡丹有赵粉、酒醉杨妃、白雪塔等,欢迎游客前来观赏。(雷静 倪睿)



洛阳市不动产登记中心伊滨分中心试运行

伊滨讯 为真正做到“让信息多跑路、群众少跑腿”,实行不动产登记“一窗受理、并联办理”服务模式,4月10日,洛阳市不动产登记中心伊滨分中心进入业务办理试运行期。

该中心在区行政服务大厅设置两个“一窗受理”综合受理窗口,负责审核、收费、发证、咨询等业务。

目前,在业务办理试运行期间,暂时只办理不动产转移登记业务,在资料齐全、具备转移登记发证条件后,一个工作日内即可完成从受理到发证所有业务,无需群众来回跑、重复排队,将大大提高业务办理效率。(国土宣)

我区新增6家国家高新技术企业

伊滨讯 近日,河南省科技厅、河南省财政厅、国家税务总局河南省税务局联合下发《关于认定河南省2019年度第一批高新技术企业的通知》,2019年,我区新增国家高新技术企业6家,同比增长50%。

这6家企业分别是:河南卓金光电科技股份有限公司、洛阳帝然特医包装材料材料有限公司、河南中智联装备科技发展有限公司、洛阳中科晶上智能装备科技有限公司、洛阳环峰资源有限公司、洛阳中科汇成科技有限公司。截至目前,我区高新技术企业已达14家。

高新技术企业是衡量一个地区科技创新实力的关键指标,是区域创新体系的重要组成部分,在集聚科技资源、带动经济转型等方面发挥了重要作用。

高新技术企业创新尖兵的涌现,有力支撑了我区产业结构优化和工业经济发展,加快了我区产业结构转型升级步伐。对企业来说,获批高新技术企业不仅可以给企业带来奖励资金、税收减免等政策利好,更有利于企业产品的宣传及品牌推广,进一步提升企业的市场竞争力。(任静)

我区第一季度征迁工作实现开门红

伊滨讯 2020年,我区围绕“一馆三中心”、重点市政道路及春季绿化,先后启动科技馆、文化艺术中心、会展中心、奥林匹克中心、诸葛大街、司马光路、玉泉街等15个项目征迁工作,涉及大田3800余亩、企业养殖场60家、农宅1500余处。

截至目前,已腾清土地2800亩,评估清点企业养殖场57家,拆除30家,农宅拆除1480处,拆除各类建筑物面积40余万平方米,圆满完成了2020年第一季度各项征迁任务,实现征迁工作开门红。(征迁宣)

我区清明节风气“清明”

伊滨讯 为持续纠正“四风”,严格落实中央八项规定精神,进一步加强党风廉政建设,清明节期间,区纪工委采取四项措施,确保清明节风气“清明”。

下发通知早部署。4月2日,区纪工委下发《关于加强清明节期间疫情防控和落实中央八项规定精神监督工作的通知》,就监督检查的工作目标、时间、内容、方式、分工和重点任务,进行安排部署,并提出问责追责等具体要求。

召开会议传压力。4月3日,区纪工委召集各镇党委书记参加节前教育专题会议,就进一步强化责任、切实抓好清明节期间党风廉政建设提出具体要求,明确各镇纪委书记为监督检查第一责任人,督促协助各级党组织和一把手落实好主体责任的同时,认真组织在本辖区开展监督检查。

微信提醒不间断。节前,“清风伊滨”微信公众号、短信平台推送清明节期间廉政提醒,对全区1320余名党员干部发出警示,同时要求五镇和区直单位督促党员干部认真学习,做到全覆盖。

明查暗访促落实。节日期间,全区共派出6个监督检查组,不间断对公车封存、区镇两级节假日值班、旅游景点、饭店、加油站、商场超市等9个重点领域进行了明查暗访,重点查处公车私用、值班脱岗、公款吃喝接待、公款消费和私车公养等违纪问题。(张秋辉 王薇薇)

我区召开建筑施工安全生产暨扬尘治理工作会议

伊滨讯 4月13日,我区召开建筑施工安全生产暨扬尘治理工作会议。

会议强调,一要牢牢守住安全底线。坚决做到思想重视到位、隐患排查到位、专项整治到位、防范措施到位、机制保障到位,确保全年安全生产零事故,为推动加快洛阳副中心城市贡献应有的力量。二要紧盯重点行业危险点。针对施工领域现场深基坑、高支模、起重设备安拆、临时用电、消防设施设备维保等易发事故危险点,要强化现场督查,做到早发现、早消除,把事故隐患消除在萌芽状态。三要统筹协调,压实责任。各单位要分解细化任务,层层落实责任,切实把“安全生产月”与防范遏制重特大事故结合起来,与落实安全监管监察执法工作结合起来,有效防范和坚决遏制重特大事故发生。(武文彬)

河南省少儿图书馆在我区雷村小学设立流动点

伊滨讯 一本书传递一份希望,一份希望成就一个梦想。4月13日上午,河南省少儿图书馆雷村小学流动点启动仪式在我区李村镇雷村小学举行。

河南省少儿图书馆馆长崔喜梅、副馆长王海辉、洛阳市文化广电和旅游局调研员林春芳、洛阳市少年儿童图书馆馆长闫朝霞及区教育局中心、李村镇等单位负责人参加了启动仪式。

活动现场共捐赠图书195册,包括童话故事、绘本、名著等,共计630册,这些图书给乡村的孩子带来了真切的爱与温暖。

据悉,河南省少儿图书馆将以此次活动为契机,继续给乡村的孩子捐赠图书,让书香滋润学生的心田。(苗君甫)

李树建大师工作室落户我区

4月12日上午,洛阳职业技术学院伊滨校区再迎喜事——以豫剧名伶“李派”创始人、中国戏剧家协会副主席、河南省文联副主席、河南省戏剧家协会主席李树建命名的“李树建大师工作室”落户该校,并举行揭牌仪式。洛阳职业技术学院还聘请李树建为特聘教授、戏曲艺术学院名誉院长、首席专家。

豫剧是中国五大戏曲剧种之一,中国第一大地方剧种。作为河南豫剧的领军人物,洛阳职业技术学院戏曲艺术学院1984届戏曲表演专业毕业生,李树建12岁学艺,演戏45年,演出遍全国31个省市自治区,其艺术人生见证了新时期中国豫剧发展的黄金时代。他曾获第十、第二十五届两度荣获中国戏剧“梅花奖”,还获得上海“白玉兰”奖,首届中国豫剧节金奖、第十届“文华”表演奖等各类国家大奖,由他主演的电影

《程婴救孤》和《清风亭》分别获得第13、14届全国广电总局电影华表奖优秀戏曲片奖。

洛阳职业技术学院是豫西地区唯一一所拥有戏曲表演专业的公办高校,戏曲表演专业是该校的传统专业,历史积淀深厚。该校戏曲艺术学院教学专业以“马派”艺术创始人马金凤先生与“豫西调”领军人物新“李派”创始人李树建先生的艺术为引领,传承创新戏曲优秀传统文化,培养了大批优秀戏曲艺术人才。

为延续、保护和发展豫剧“李派”艺术,该校“李树建大师工作室”成立后,将针对“李派”艺术的传承调整专业人才培养方案和课程设置,教学中增加“李派”经典剧目,每年排练一出“李派”若干折子戏;遴选一批优秀、有潜质的青年演员、教师或学生成立“李派”艺术传承人班,实施“剧目驱动教学”“现代

学徒制”“演学结合”等戏曲人才培养新模式,进行成品剧目排演、录像记录等。工作室还将面向全校学生,成立“李派”艺术传习所,建设工作坊,成立“李派”艺术传承项目学生社团,加强对“李派”艺术传承项目的研究、推介和传播。

李树建说,他很荣幸担任洛阳职业技术学院特聘教授,也很高兴“李树建大师工作室”能够建在美丽的洛阳职业技术学院,他一定会尽心尽力,尽职尽责,以工作室成立为依托,把优秀的戏曲文化传承好,特别是“培根铸魂”,要把学生教好,一代代传下去,让戏曲艺术走得更远,飞得更高。

河南省文联副主席、省剧协副主席、秘书长陈涌泉,省豫剧院副院长、省豫剧院二团团长丁建英,洛阳市政协副主席、洛阳职业技术学院院长程相朝,洛阳职业技术学院党委书记朱美荣出席揭牌仪式。(人民网-河南频道)

我区组织开展无偿献血 助力疫情防控

生命呼唤血液,爱心需要奉献。4月3日,我区组织开展“疫情无情人有情,献出热血献出爱”无偿献血活动,用实际行动助力疫情防控。

“这已不是我第一次献血了,献血献出一片爱心,能帮助更多的人,挺有意义的。”区安监局局长张松奎表示,希望能通过献血为抗击疫情贡献力量。

活动现场,参与献血的党员干部精神饱满,严格遵守疫情防控期间的献血规定,全程佩戴口罩,保持安全距离。在采血工作人员的指导下,依次排队填表、测血压、化验、采血,整个过程井然有序。一股股鲜红的血液汩汩流向血袋,带着每个人的爱心与温暖。

“这是我第一次献血,在这个特殊的时期,期望可以做什么,帮助那些需要的人。”区交巡大队工作人员常晓丹说。

凝心聚力,共抗疫情!在场的党员干部纷纷表示,在抗击疫情的关键时刻,贡献自己的微薄之力,支持无偿献血工



作,挽救更多的生命。据了解,当天共有130余人参加无偿献血,献血总量达52000毫升。(张冬冬 张利军)



周远航:疫情面前容不得半点马虎

在此次新冠肺炎疫情阻击战中,我区市场监管局诸葛所工作人员周远航全力投入疫情防控工作,用实际行动为共同战“疫”写下生动注脚。

1月21日,接到上级紧急通知,我区各农贸市场需立即停止活禽交易。“疫情和我们有什么关系?我们做的是正经生意。”一些经营户表示不理解。周远航一家一家地做工作,从国家疫情防控要求到个人生命健康安全,宣传和引导经营户主动停止活禽交易和宰杀行为。在他和同事的共同努力下,

辖区内7家活禽交易经营户第二天全部停止活禽交易,并按要求进行清洗、消毒。

1月24日(除夕),疫情形势加重,所里监督、检查任务越来越重,面对人手不够的局面和怀孕8个月需要照顾的妻子,周远航毅然选择舍弃小家为大家,放弃休假,回到所里,和同事同事们认真学习上级对于疫情防控工作的部署和要求。

针对药店、餐饮店、超市等经营业户不同类型特点,周远航和同事采取了不同的防控方案。药店准入门槛较高,他们采取电话初筛、实地核实的方式,每天逐户检查防控物资库存、防控措施落实情况,并做好防控宣传教育。

疫情防控,餐饮店最难监管,除了白天两次地毯式摸查,每天晚上周远航都要再突击巡查一次。全覆盖巡查中,他逐户派发防控通告,逐条讲解防控要求,督促经营者履行社会责任,劝退酒席聚餐,不提供堂食。

商场超市人员最为密集,是防控工作的重中之重。周远航和同事第一时间约谈辖区内几家大中型超市的负责人,要求其落实上级防控要求,及时备足防控物资,坚决做到进店量体温、一日三消毒。

面对繁重的监管任务,周远航主动请缨,冲在最前线,农贸市场、大街小巷、餐饮酒店、商超市场到处都有他的身影。周远航一直把一句话挂在嘴边:“我在诸葛跑得最多,比较熟悉镇里情况。”每天一大早,他就来到福民嘉苑小区大张超市,详细询问超市管理人员防控工作落实情况,并仔细查看顾客体温登记表。

周远航说:“疫情面前容不得半点马虎,我们的工作做得细一些,风险隐患就小一些,这样才能确保群众安心消费。”

1月26日,大年初二,周远航没有休息,冒雨投入市场监管工作中。在这期间,12315投诉较多,周远航奔波于超市、药店、酒店、小区等各类场所,为投诉人解决价格、食品质量、预付卡消费、电梯安全等诸多方面的问题。仅当天就处理各类投诉9起,为消费者挽回损失800余元。

有些经营户的防疫意识淡薄,周远航在严格执法的同时,还会向被停业商户逐一解释违法违规事项,帮助其分析整顿的方法和措施,积极帮助其早日恢复营业。“做生意的人都不容易,尤其是在疫情期间,只要守法经营,我们一定支持。”

疫情防控形势逐渐好转后,周远航和同事始终保持清醒的头脑,疫情不懈怠,监管不放松。在做好监管的同时,每天抽出午休时间在所里办证大厅为办事群众审核申请内容,把办理《营业执照》的时限从3个工作日缩减到1个工作日,尽可能为复工复产及新开业商户提供周到的服务。(上官兵)

